
3. kolokvij iz �zike za �studente biokemije v �solskem letu 2003/20041. Imamo elektri�
no vezje, prikazano na spodnji sliki. Kolik�sna tokova te�
eta skoziupora R1 ter R2 v sta
ionarnem stanju? Kak�sna je smer tokov? Kolik�sen naboj senabere na kondenzatorju?(R1 = 400
, R2 = 300
, C = 50nF, U1 = 50V, U2 = 2V)
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2. V idealni nihajni elektri�
ni krog zve�zemo tuljavo z induktivnostjo L = 100mH, terdva zaporedno vezana kondenzatorja s kapa
itetama C1 = 100 nF ter C2 = 500 nF.Na za�
etku kondenzatorja priklju�
imo na napetost U0 = 100V ter nato vir napetostiizklopimo. Kolik�sna energija je nalo�zena v elektri�
ni nihajni krog? Kolik�sna jefrekven
a nihajnega kroga?
3. Po kvadratni zanki z dol�zino strani
e a = 10 
m te�
e elektri�
ni tok, ki se sinusnospreminja s �
asom. Amplituda toka je 0; 5A, frekven
a spreminjanja pa � = 50Hz.To�
no v sredino zanke postavimo majhno tuljavi
o s presekom 4mm2 in 100 ovoji.Geometrijska os tuljave sovpada s smerjo magnetnega polja, ki ga povzro�
i zanka.Kolik�sna je amplituda indu
irane napetosti v tuljavi? Namig: velikost magnetnegapolja kon�
nega ravnega vodnika ima na simetrali obliko
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4. Vzporedni snop svetlobe valovne dol�zine 480 nm pada na prozorno plo�s�
i
o debeline1�m. Lomni koli�
nik plo�s�
i
e je 1:6. Kolik�sen kot morajo �zarki oklepati s pravoko-tni
o na plo�s�
i
o, da se odbita svetloba oja�
i? Preveri, �
e je mo�znih ve�
 razli�
nihkotov! Plo�s�
i
a le�zi na stekleni plo�s�
i, ki ima lomni koli�
nik 1:5.


